争取人口计生工作实现新的突破

省人口和计划生育年终考核组向定安反馈情况

■ 黄荣海

卫生和计划生育委员会副主任 县政府副县长王建斌主持,县政 出生人口性别比工作,积极开展 胡达吉带领的省考核组一行来 协副主席、定城镇委书记符公 到定安,通过现场考核评估和人 兴,县政协副主席、县人民医院 户调查等形式,对定安县 2014 院长陈金堂出席会议,县相关职 年度卫生和计生生育年终考核 能部门负责人参加会议。 暨深化医疗卫生体制改革完成 情况进行了考核。

进行了反馈。县委副书记、县长 以科学发展观为指导,围绕稳定 口性别比、医改工作方面再上新

爱心圆梦

12月3日至12月5日,省 符立东出席会议并讲话,会议由 低生育水平这条主线,着力抓好 台阶 打击"两非"专项行动,按照"一 票否决"的制度,各级各部门层 层抓落实,形成了齐抓共管的良 好局面,保证了卫生、计生各项 胡达吉对定安县 2014 年度 工作的全面开展。同时,他还对 卫生和计生生育工作表示充分定安卫生、计生工作还提出了改 考核结束后,12 月 5 日下 肯定,他指出,2014年以来,定安 进意见和要求,希望定安县相关 午,考核组在县行政办公大楼北 县委、县政府高度重视人口计生 部门进一步加强组织领导,突出 比值;三项主要指标均控制在省 附楼富文厅会议室对考核情况 和医疗卫生体制改革工作,坚持 工作重点,确保在避孕、出生人 下达的指标范围内。

据了解,2014年度,定安全 县期末总人口 341160 人,人口 出生率 14.92‰,比省下达的指 育 4694 人,符合法定生育率 109.87,比省下达指标低 2.72 个

符立东代表县委、县政府 新的突破。

作了表态发言, 他表示, 将对 照省考核组提出的要求, 认真 开展自查, 找准薄弱环节, 切 实做好整改工作,对基础较差、 标低 0.78 个千分点;符合法定生 问题较多的单位要重点考核和 指导,督促整改,确保存在问 92.38%,比省下达的指标高 0.38 题整改到位;在继续巩固深化 个百分点, 出生人口性别比为 已有成果的基础上, 进一步明 确任务, 落实责任, 加强督查, 力争在长效避孕节育、出生人 口性别比例、医改等方面实现

400 余名财务人员集中充电

12月7日,海南省宋庆龄基 金会走进定安,为定城镇的20户 贫困家庭购置 15 台电视和 5 台 冰箱, 让贫困家庭的群众在寒冷 的冬日里感受到浓浓的暖意。 县委常委周敬文出席爱心捐

助仪式。他表示,省宋庆龄基金会 走进定安开展"爱心圆梦"行动, 致力于给基层的贫困家庭送去温 暖和希望, 以实际行动倡导无私 奉献精神,引领社会文明新风尚, 为构建社会主义和谐社会做出了 积极贡献。他希望,通过这样的圆 梦行动,能引起社会上更多爱心 人士关注和参与社会公益事业, 大家都伸出温暖的双手, 让更多 的贫困家庭得到帮助,将爱心接 力传递下去。

省宋庆龄基金会的相关负责 人表示,举办此次公益行动,目的 就是以"爱心圆梦"的活动为载 体,在一定程度上帮助贫困家庭 缓解经济压力和精神压力,给予

他们更多精神上的抚慰, 让贫困人士感受到来 自社会的温暖,重燃生活希望之火。

据了解,省宋庆龄基金会 2013 年与媒体合 作发起举办大型公益活动——"爱心圆梦"。 2014年此项公益活动得到中央财政资金的支 持。此活动在海南范围内征集 100 个家庭的 100个梦想,汇聚社会各界的力量,关爱和帮助 这 100 个贫困家庭圆梦。

为了严肃财经纪律、加强财政管 理,进一步提高全县财务人员的业务水 平,全面推进全县财政财务工作,12月 5日,定安县举办财政政策法规及财务 知识专题培训班,全县 188 个行政事业 单位的财务负责人、报账员和会管中心 全体人员 400 余人参加了培训。

县政府副县长罗建明作开班动员 讲话,他鼓励大家利用这次培训机会, 认真系统地学习各项政策法规和业务 知识,能够学有所思、学有所悟、学有所 得,在今后的工作中做到依法理财、有 效用财,为全面推进全县财政财务工作 上台阶打基础;财政会计要正确树立好 服务与监督的关系,主动服务、严格审 核,确保资金支付安全高效。

为确保培训实效,培训班精心组织 安排了《财政财务基础知识》、《公务支 出管理制度讲解》、《支出经济分类科目 讲解》等主题课程,并邀请海南省财政 国库支付局专业财会人员吴和平、邱东 明、谢世景主讲。三位讲师分别就各自 擅长的领域, 采取教材和幻灯片结合、 规定与案例结合的方式,给参训人员讲 解党的十八大以来,中央、省、县出台的 相关规定,深入详细介绍了八项规定、



全班 县财 政 财 务政 策 陈 法 慧 规摄 识

费和差旅费等方面的管理规定重要条 款;对会计检查中行政事业单位存在的 常见问题、专项资金违规行为进行全面 的分析,并结合实例,以一问一答的形 式作了深入浅出的讲解;最后为报账员 重点讲授了在业务实操过程中如何明

确支出经济分类科目的内容。 本次培训为期一天。培训结束后,

六项禁令、"三公"经费、津贴补贴、培训 参训人员纷纷表示,培训内容具有很 强的专业性和实用性, 大家对财政政 策法规和财务知识有了更深入的了解, 深刻认识到必须把财经纪律作为不可 逾越的"高压线",在今后工作中必须 严格贯彻执行好中央"八项规定",严 肃财经纪律, 切实提高自身的素质和 工作能力, 真正把学习成果应用到工

定安精简200项 行政审批事项

精简幅度达 43.72%

■ 王聘钊

了进一步提高行政审批工作效 行政审批事项 257 大项 372 率和服务水平,对优化经济发 小项(包括需报县政府审批的 展环境起到关键作用。近日,定 事项16大项31小项),较各 安对全县行政审批事项进行全 面清理,清理后全县共有行政 项,精简幅度达43.72%,超过 审批事项 257 大项 372 小项 (包括需报县政府审批的事项 16 大项 31 小项),较各单位报 送的项目数量减少200项,精 简幅度达 43.72%。

中,共涉及审批机关单位共43 深化行政审批制度改革提供 个,各单位报送行政审批项目 457 项,管理服务事项 0 项。清 理工作小组经过对比、甄别和 核实后,对各单位报送的事项 目录》已在定安县人民政府网 分别进行了调整,其中调整为 管理服务事项77项,规范项 目名称 146 项, 精简合并 157 项,退出目录22项,增补完善 75 项(主要是管理服务事项), 供指南。

精简行政审批事项,是为 经上述调整核实后,全县共有 单位报送的项目数量减少 200 了省审改办对各市县提出精 简 30%行政审批事项的要求。 同时,确定管理服务事项138 大项 190 小项,下放乡镇办理 或受理上报便民服务事项 27 据介绍,在此次清理工作 大项 29 小项,为下一步全面 了坚实的基础。

清理后的《行政审批事项 目录》、《行政管理服务事项 站上进行公告(http://www.

dingan.gov . cn / zfxxgk / gsgg / 201412 / t20141205_1468683 . html), 为人民群众办事提

县残疾人士获爱心企业赠送营养蛋白奶粉 "这个冬天不太冷"

■ 叶彦彤



残疾朋友喜收海王集团赠送的蛋白奶粉。叶彦彤 摄

12月9日, 定安气温偏低, 显得潮湿微冷, 县残疾人康复训 练服务中心内却洋溢着别样温情。

"老何,快出来看看,有爱心 企业给你们送来了营养奶粉。"县 残疾人康复训练服务中心的创办 人李国超, 把正在屋里休息的何 祥东叫了出来。

今年52岁的退伍军人何祥

东是定城镇高龙村人, 因病致残 的他需要拄着拐杖才能前行。

前来送蛋白奶粉的县残联工 作人员见状,抱了灌奶粉,迎上来 握住何祥东的手, 把奶粉递给他 说:"你别过来,让我过去吧。这罐 蛋白奶粉是海王集团送给你们的 保健品。"

何祥东的口齿发音不太清 获得。

晰.他紧皱眉头下的眼眶湿润了, 竖起了大拇指表达自己的感激之

当天同何祥东一样领到蛋白 奶粉的残疾人士共有18位,他们 用开心的笑脸来感谢社会对他们 的关爱

"得到爱心企业送来的温暖 让我们感到这个冬天并不寒冷 残疾朋友们确实需要来自社会各 界人士的理解和关心。"李国超表 示,该中心自2005年成立以来, 得到了省残联, 定安县委、县政 府,县残联的大力支持以及社会 各界爱心人士、企业的热情援助。

县残联康复中心副主任莫小 能告诉记者, 为提高残疾人生活 质量,增强其免疫能力,早日过上 健康生活, 中国残疾人福利基金 会 "2014年10月海王集团捐赠 保健品项目"捐赠我省 100 箱共 计600灌海王牌蛋白粉,捐赠物 资发放对象为我省残疾人,特教、 康复、托养等机构残疾人可优先